

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 43 (2973)

ПЯТНИЦА, 10 апреля 1959 года

Цена 10 коп.

Образцово провести ремонт пятой домны

Новые успехи котельщиков и монтажников

Хорошая трудовая слава идет на ремонте домны № 5 о бригадах котельщиков, которые возглавляют тт. Дубинин и Фокин. Решив встретить великий праздник трудящихся всего мира—1-е Мая отличными успехами в работе, они изо дня в день добиваются все новых и новых достижений.

Недавно на демонтаже газопровода бригада т. Дубинина дала больший процент выполнения нормы по сравнению с другими бригадами.

Коллектив бригады т. Фокина из того же котельно-ремонтного цеха отличается на монтаже оборудования бункерного хозяйства. Ремонтники здесь выполняют задания на 125—130 процентов. Качество работы отличное.

И. ВАСИЛЬЕВ,
начальник участка котельно-ремонтного цеха.

Долго ли так будет продолжаться?

Коллективу стройуправления «Уралдомнаремонт» приходится выполнять на ремонте пятой домновой печи основную массу работ. И подавляющее большинство уралдомнаремонтников трудится самоотверженно.

Однако со стороны руководителей участков этого управления допускаются самые грубейшие нарушения правил техники безопасности. Например, несмотря на то, что работники отдела техники безопасности комбината неоднократно требовали от руководителей управления оградить соединительные муфты между моторами и редукторами вертикальных подъемников «Нория», это до сих пор не сделано.

Не выполнено и требование установить лестницу с перилами для подъема на купол каупера № 18. Осталось без внимания указание отдела техники безопасности произвести ремонт ступенек лестниц у наклонного моста.

В категорической форме работники отдела техники безопасности потребовали лично от начальника управления «Уралдомнаремонт» т. Еремину дать приказ прорабам и мастерам о запрещении допуска монтажников и электросварщиков

к работе на высоте без предохранительных поясов и на лесах, не отвечающих требованиям техники безопасности.

Однако все эти указания остались без внимания. И т. Еремину, и другие руководители «Уралдомнаремонта» оставили их без внимания.

Всего 22 дня идет ремонт домны, но на участке уралдомнаремонтников уже имеется до 30 серьезных нарушений правил по технике безопасности. Например, только благодаря счастливой случайности не получили травму рабочие участка ремонтно-строительного цеха, которые вели бетонирование конструкций в горне печи. Из-за неосторожности электросварщика «Уралдомнаремонта» Мусихина, допустившего нарушение в своей работе, в горно упало зубило, которым он работал на верху.

Тов. Еремину пора бы понять, что продолжать так работать нельзя. Надо, наконец, строго потребовать от своих подчиненных, чтобы они соблюдали правила техники безопасной работы.

Л. ТАТАРКИН,
ст. инженер отдела техники безопасности.

Когда будут детали, товарищи снабженцы?

Уже давно бы работникам отдела снабжения комбината нужно было обеспечить ремонтников, занятых на реконструкции домновой печи № 5, всеми необходимыми деталями и материалами. Но и по сегодняшний день ремонтники не имеют многого, что им нужно. Нет, например, труб диаметром 4 дюйма для разводки системы охлаждения печи. Отсутствуют и трубы других диаметров, нет меди.

Почти ежедневно на рапортах у начальника ремонта печи руко-

водители отдела снабжения комбината т. Соловьев и другие щедро дают обещания быстро доставить недостающие материалы, но их обещания не подкрепляются делами. А из-за отсутствия многих материалов уже сейчас задерживается работа у механикомонтажников. Отсутствие меди скажется буквально через несколько дней, так как задержится установка фурм.

В. ЗАРИПОВ,
работник по снабжению ремонта домны № 5.

УСПЕХИ УРАЛДОМНА-РЕМОНТНИКОВ

С каждым днем наращивают темпы на реконструкции домновой печи № 5 работники управления «Уралдомнаремонт». Сжатые сроки ремонта, большой объем еще невыполненных работ требуют от них непрерывного повышения производительности труда.

Борясь за досрочное окончание ремонта домны, высокопроизводительно трудятся в эти дни на реконструкции воздухоподогревателя № 18 бригады монтажников тт. Коробейникова, Штыленко и Липчевского. Так, 6 апреля бригады тт. Коробейникова и Штыленко смонтировали за смену 6 царг, значительно перевыполнив задание. Еще больших успехов добилась бригада т. Липчевского, которая за рабочую смену установила 4 царги.

Нужно отметить, что бригада т. Липчевского не в первый раз работает на этом важном участке ремонта домновых печей. Учитывая опыт предыдущих ремонтов, монтажники решили закончить монтаж царг 18-го каупера за 2,5—3 суток, тогда как ранее эта работа производилась за 8 суток.

С большим воодушевлением трудятся на ремонте водопроводчики!

Встретить великий праздник трудящихся всего мира—1-е Мая досрочным окончанием ремонта! Такова почетная задача ремонтников домны. За выполнение ее они настойчиво сейчас борются.

А. ПЕТРОВ,
воспитатель общинития управления «Уралдомнаремонт».

НА ВАХТЕ СЕМИЛЕТКИ

Слово железнодорожников

Приближается 1-е Мая—радостный весенний праздник труда и мира, день международной солидарности трудящихся. Замечательной традицией стало у трудящихся внутризаводского транспорта—встречать этот знаменательный день новыми успехами в труде.

В этом году наши железнодорожники, воодушевленные историческими решениями XXI съезда партии, стараясь своим вкладом помочь металлургам нашего комбината семилетку выполнить досрочно, взяли на себя новые, повышенные обязательства.

Первыми взяли обязательство трудящиеся паровозо-ремонтного депо, где старшим мастером М. П. Лабетский, и заготовительного отделения, где руководит работой А. П. Жигалев. На два дня раньше срока обязуются они

произвести ремонт локомотивов и сдать все детали в кладовую.

Взяла на себя обязательство к Первомаю и бригада по ремонту оборудования арматуры и автоцепки в коллективе подсобного отделения вагонного депо. Рабочие этой бригады в апреле решили сделать запас отремонтированных воздухораспределителей Матросова—20 штук, скоростедействующих тройных клапанов «Вестингауз»—6 штук и ускорителей «М-135»—6 штук. Кроме этого, они обязуются полностью обеспечить плановый ремонт вагонов с хорошим качеством и выполнить месячную норму при этом не ниже чем на 105 процентов.

Д. БАЖЕНОВ,
бригадир подсобного отделения службы внутризаводского транспорта.

Передовик социалистического соревнования



В социалистическом соревновании среди рабочих листопркатного цеха № 2 неоднократно выходил победителем ст. оператор главного поста трехклетьевого стана В. Губарев. В марте возглавляемый им коллектив план выполнил на 102 процента.

На снимке: В. Губарев.

Фото Е. Карпова.

Улучшать показатели

Есть такое у советских людей хорошее правило: не успокаиваться на достигнутом. Сегодня сделал столько—завтра нужно сделать больше.

Об этом и шла речь на производственном собрании трудящихся стана «250» № 1 проволочно-штрипсового цеха.

Хорошо поработала в марте борющаяся за коммунистическое звание бригада № 4. 301 тонна сверхплановой продукции выдана этой бригадой за март! Это в два раза больше взятого в начале месяца обязательства. Не было случая нарушения технологической и трудовой дисциплины. Весь коллектив стана занимается на курсах освоения второй профессии и в кружке текущей политики.

Успехи? Конечно. И все-таки на собрании говорили о том, что

можно лучше работать, повысить свои знания и культурный уровень.

Единодушно было принято решение принять на себя в честь 1 Мая повышенные обязательства.

—К всенародному первомайскому празднику мы должны прийти с еще лучшими показателями,—заявили передовые прокатчики четвертой бригады А. Ф. Попов, Л. А. Попков, П. Е. Коровин, Е. Д. Вербина, Г. И. Чесноков, В. Жигалев, Н. И. Гостев и другие,—нам необходимо сократить выход вторых сортов до 0,5 процента и выход брака до 0,15 процента от числа общей продукции.

А. ДАВЫДОВ,
начальник стана «250» № 2.



Образцы высокопроизводительного труда и хорошее качество ремонтных работ—вот что отличает мастера бригады слесарей по ремонту прокатного оборудования куста проката Григория Василего и слесаря Юрия Трихачева. Они систематически выполняют норму на 130—140 процентов.

На снимке: Г. Василего и Ю. Трихачев.

Фото Е. Карпова.